

### **Неделя безопасности!**

12 сентября 2024 года в «Центре детского творчества» на «Мобильной площадке» побывали учащиеся школы № 7. Эта экскурсия приурочена к традиционной Всероссийской неделе безопасности дорожного движения, которая пройдет с 16 по 20 сентября. Выбранное время проведения мероприятия связано с тем, что именно в сентябре возрастает количество ДТП с участием детей. Начало учебного года – время повышенного внимания к школьникам на дорогах. В самостоятельный путь отправляются самые маленькие пешеходы – первоклассники. Дети постарше, торопятся вовремя попасть на урок, в секцию. Конечно, правил дорожного движения очень много, но о самых главных необходимо напомнить в начале учебного года. Эти правила и повторили с учащимися педагоги Вайгель Светлана Михайловна и Беккер Светлана Николаевна. В ходе беседы школьники обсудили с педагогами проблемные вопросы, касающиеся правил дорожного движения, ответили на вопросы викторины. Все ребята сошлись во мнении, что проведенное мероприятие было для них не только интересным, но и полезным.

Педагог дополнительного образования: Беккер С.Н.